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o Los de problemen op. De som en het verschil zijn gegeven.

a Afmed en Mohammed kapen voor Run zusje

Schema:
een geschenk van 28 edra. Mohammed begt e .
& eliro meer bij dan Ahmed prem——. |t 1 £ &
Hoeveel hebben de broers-elk betaald? e28 l il |F“ it
|_ Ahrmed i
Antwogrdzin: Ahmed betaalde 11 euro, ... .
£28. .. I i mE
Mohammed betaalde 17 euro. ...
€22 2=€11
b De som van twee getallen is 73 Achema:
Hun verschil is 7
Zoek dié lwee gelallen getal 1 | = f
73 : | 11
Antwoordzin: Getal 1.is 40, getal 2.is 33, getal 4
.................................. 73 .. N .73
............................................................................ &b 2=..33

e Las de prablemen op. De verhouding en de sem zijn gegeven. 0

a8 Deleerbingen van hel wifde leerjaar helpen de utnedigingen voor et jgarbijkse eetfestijn versturen.
In totaal moeteén er 2 BO00 kaarten in enveloppen gestopt wardan
Klas Sa wult 3 keer zoveel enveloppen als klas Sh

Hoeveal envelappen vullen ze slk?

Schema:

klas 5a i TR QRTe- || || R Sy . v
2000 1 =..500.. . =_ 500

kias Bi 500 o

2000 | & =,. 500

-

Apbwoordzin: Klas Sa vult 1. 500 enveloppen, 5b vult er 500,
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b Ineen groep van &5 personen gitten er 4 Heer meer vrouwsan dan mannen
Sergken ket aantal mannen en vrouwen Indeze groep

Schama
VraUen 13 ! 13 | 13 l L olw 13 = B2
e A4 g j (RS, S L L Y B
s W K.
o e Ry -

Antwoordzin: Indeze groep zitten 13 mannan.en 52 ¥YIOUWEN.. ..

o Nu door elkaar ...

a Twee natuurgebieden zijnsamen 1 540 hectaren grool, Ge Waterheuve! is 48 hectaren groter dan
e Hevdeberg, Hoe groot 15 elk natuurgebied?

Schema | De Waterheuvel | T4k ha | |48 ha
1 540 ha

| De Heideberg | 746 ha |

1540 ha-48ha=14%2ha
1492 ha:2=746 ha 746 ha « 48 ha = 794 ha

Antwoordzin: De Waterheuvel is 794 ha groot, de Heideberg 746 ha,

b Op een muziekwebsite werd het Liedie Jump 4 Keer meer gedownload dan het nurmmear Walk
Samen werden 28 1 245 keer van de site gehaald. Hoevesl keer werd elk bedie gedownload?

Scherma;

Jump | | | | | L3 269 = 996

1 van 1 245 = 249
Walk | 2
1245 : 5= 249

Antwoorder: Jump’ werd 996 keer gedownload, Walk' 26F keer..

¢ Het verschil lussen twee getallen s 12, Hun som is 50 Wat-zijn die twee getallen?

Schema:
Gelal 1 L T
Getal 2 19
50-12=38 38:2=1%9 19+12=01

Antwonrdzin: De getallen 2ijn 12 en 31,




